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wRARR e (A Unit)
firsrae : 2015-2016 [Set- 1]

B TR ¥ e Flash flood a?
A feeem B, P C. 3@ D. ol

T : TREATHR T Foad S0t o o4l 23 |
G 7951 (monsoon flood)
wrta® Tt (flash flood)
(@ 38 301 (tidal flood)
m:m?(ﬂashﬂood) : wrfE 2refe oo wea g
HAH AL Lo e e agfes e TR
iwmwmm?ﬂm
o IETIT TR B, TRoe, e, oSk,
e Ty weere Flash flood 20 4 |

Ans : B.
o2 JELEE e e
A. wfwesm  B. Fem C. e D. ol

T : T A (T SAES - ST, FAAE |
af> afefde 27, ynqq JTA |

Ans : A.

) e TR Q1 A WewTii R A A O AW B

A. gferam S B. wicgst e

C. sitzen e D. @fe e

PGt : e oEE e foem Teiffm TR e EmREne

fefas wedfos ey wiRfrefifes wfed

o i 203¢ 7 3 GILbw TS TIEFR oFTs Fre 27 |
wmﬁmmmﬁu mlwmmﬁwwm1

Ans: C.

mmmwmvnﬁwr
A. TR SEaRN B. Iftia=ne
C. gFm D. P3N SR

FANGT : & HIS 1Y T BRI CNET T TSR 1S |
o ©¢o LA YANH €3 THACHAD mmmw
W, O ce Bfiw 4 e @t

e Mo WH AS TYE THGWL A F T 9T (T
&S @ e stz o el sym e+ o o7 1w

o AS G T |
Ans : A,
IR 1 A IR g
A, FCEME B. W=l
C. & D. Z=fe
[ 1T - T SRS WG e a1 Y-
YOE AN | AN | GeE AN | e A
CZA*@ | Tmwfe | DI 7AR6e | I
el Tefe | sEamE EiriEy
e ZmEre | west 1]
A FIACSH | AGHE @R
30T Farem | BRI e
AR | WEEE | e TyuE
Ans : D.
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e +fé wwm

A. T™re B. &% C.amizs D, drmas
T - 22T SO TR @A |
Ans : B.

AT FF Y FFo < ey

A oReREt B, IugEEm  C. g4y D. s

ANGT : AT T e A1 T *ifoaieee |
- TEAFIEAI, AP 932 FEARS! |

o FreEATe &y 2 fifemw B9 wwer wem awne

o ¥ RETRAE Fae e Ir |

Ans : B,

G-WERE A S Rye T erer o @ o @
ERIRTH
A. &9 B. 4w C.wfae® D, w9=H
TN - o G : g TR FS R ¥ S Q6T O
Wt TN AR T o i e |
o (¥ : G-TEVEA (AT =S Fye 2 o w7 |
o BNEY : @ (0T TRERSTT -y Toifig R A ~Afifve |
o G T AR O S 1F T9TR 4T |

Ans :
B T - T = AT
A, TRIFE FAH B. 3g3ifz 7
C. Ty 7™ D. fae s
YT : @ TR TR : SR SE e oo = KA
¢ AT @ T SIS T S TR AR A0 |
o TATE W - «ff @ Md s T |

Ans: A.
Safer “Abstain” T et AfSE e
A. afsta Tew B. f3® zamt
C. I3 Tt @new D. &F 31

T - g ergd MRefRE ww-

TR | AREE R | mam | e
Abstain feses gem | Alliance CqATTEs
Abolition | s Aew | Aeronautics | BemRmn
Abrogate | I ¥ Anatomy 2
Absconder | cwaifa Annexure | @IGH@
Act RIS Apartheid | 3f==w
Adhoc wnd® Appendix sfaf<3

Ans : B.
3. “Z8” wwibe afews @by

A. T B. T7% C. o5 D. afzaw
TOT: W 97 AWl AW, @, S, @0, I,
W, A5, Fo T |
Ans : D.

Fill in the blank with the best answer.

I saw a man on a rope.

A.walking B.walked C.towalk D. walk
Mt : fog 7% word sentence @ 4@ @ sentence @
infinitive to 7 =1 gerund IGT1 I%9 insist, desist,
persist, see (Past form saw) e |
Ans : A,
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1 What is the meaning of the expression bottom of
my heart?
A. close to my heart B. core of my heart
C. lower part of my heart D. close to my liver
™ot : Bottom of my heart - With sincere and deep
feeling - @@= W (AT FE WIS 79 |
Ans : B.
Select the underlined word or phrase that is incorrect:
Takeshi swimed one hundred laps in pool yesterday.
A. swimed B. hundred
C.in D. yesterday
UMY : G swimed 2T incorrect form-
' Present Past | Past participle
Swim - AT FB1 | swam [ swam
o9R : Takeshi swam one hundred laps in pool yesterday
39 correct
Ans : A,
i ArF 10 cm A 1S 2 x 10°C ¢ 2 x 10°°C
Afb Biree At i e TyfRere ey 59 -
A. 200 NC™! B. 180 NC™
C.0NC™ D. 400 NC™'
T : T AR I T2 [ RIS S,
ool 1 <
dre, (r/2)°
sl @ s 9fe 5% v cares R gang 71 T |
O1R G NGRS SreE W 0 73 |
Ans : C.
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[ss. 1 x 107 C o sf¥fe 100 100 cm TPIER @3 ot
TRCS AT 1 0 | e (9 oAeF 0.1 cm @ &
ﬁwmf@wﬁmuﬁwﬁm
A INC' e 9V B.ONC's9Vy
C.10NC's9V D. @3 71

WL : TR CwTm ofge @ren, E =0 NC™

_.9
fpe T, V= —1 g=9x109x1—)511—0—

TEEOI“
Ans : B,
Ro0. YR WEIE <M @RT TPET Mo | B oAzR
wftefe ot R¥m wfeeter wer wbed | B9 aww
I =R yferare-

A. 734 B. smad C. fenas

"IFFGI‘T, Ve-:@: Eﬁ_ﬁh_ﬁ_

=JMpRc

=0V

D. @wGE 71

Mw Jg?xRP S
A, & R"—JS -
Vgc R,

Ans : A. :
i AT (oA G Rgre faramie | qoea At T G
@ G0 (SHE AT T T TS @ TSy
A. 0° B. 45° C.90° D.120°

M G0 TR DI @ (SR O SERATEE e 30° @

20N %7 Sfeet 91 Tl | B T S R o 3 3

A. 20N B. 10N C.I5N D. =5z 7
JNGT : BFE Fm e = W — Fsin30°
R 7w e&w = W + Fsin30°

o DRI ML = (W + F 5in30°) — (W — F sin30°)

= 2F sin30° =2 x 20 %:20N

Ans : A,

BX) |A+B|=|A-B|zm obuA o B aw cwem s o
ow?
A. AxB=0 B. AB=0
C.A=B D. @bz 78

[ |A+B{=|A—f3[mw (SHTT HTE T LA |

(ST TR 7W T, SIwd O &% AB=0
Ans : B.

R @iy {8 qaf s oree Gm G e 321 2

@Y TAR-

A.4R B.R C.9R D. (#FBZ 71
TNGT : BIAF : R @14 BB @W oS G n od 7w w9 7
W% ¢ n’R | wdle n = 3TEgEs @ =3’R=9R |
Ans: C.

It : R = P +Q° + 2PQ cosa
=P’ =P+ P+ 2P cosa = 0.=120° [:P=Q]
Ans: D

10Q @w o= s W W fled ¢ ewmmma

CHIEN W6 A T | ORAN R W 98 wer

Res s T & 39 T T @Y 3-

A. 2002 B. 5 C.10Q2Q D. @mhE w3
TN : T n @l ATCA 9L AFROE CHRAFA n 9 FANA
AffES g R = n’r = 2% x 10 =40Q
2 COUB TR qE W ST S tndy wnde o am wdie
o @41 =20Q

4
o
@Y = | —+— =102
e (2050}

Ans : C.
QO: SN CFIFIOR @3 CFT I ATOIAAE J0HA WS ©
e 193 g 100 cm 93 FRE 4 | e
(FIFH ag-

A.50cm B.25cm

C.20cm D, @52 =7
w:wmmmﬁa@,m=%:4=:i:fu=4fe

{ e
MR, L=f+f. = 100=4f, + 1,
= 100=5f. = f,=20cm

Ans: C.
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4200 m By @3l emepives So T0g SR IR
FS TR M AT ~HfF T SR wremtat Ifees Tm T

2015-2016 (118)
W, 1.2 ofte e R#E wom 12 cm Irmds @3

CieTreR 4o AR greyg 2w
A. 16 x 10°F B. 16 x 107 2F
C.16 x 1072F D.10x 10°2F

A. 20°C B. 9.8°C
C. 15.6°C D. @=H2 7
I : BT : TEtITET SiemER M1, AQ = %86
AB= ﬂ:ggoe
428.6
Ans : B,

¢, 93P GB W G T 6 oM PN ARRGE
wee 1:10 | Grearba 2995 wwer 100 W 2 with+{6

el T9-
A. 1000 W B. 10 W
C 100 W D, @58 71

: GPTeTNR 49 CRGN WH ANTS W @RWE e
mﬁwmﬁm o o9 ¢ 2RIEE AfFaes
HtMMW@MM@Wl
Ans : C.

mmwﬁmﬁammwwmmlmm:
effar csR 20 9 oYW (FTE 19 YEE R | @ GeR

effR 33 T3-
A. 0.5 mm B. 0.01 mm
C. 0.05 mm D. 0.1 mm

AT SR 9 = 2—‘(}:0.05111111

Ans : C.
29, 3B T T s(t) = 2t — 4t° SR | t = 2sec 9 FWHT
o TR-
A. 24 ms™ B. 48 ms™
C. 48 ms™ D. @52 7w
T : s = 2t — 4t
ds 4
@, —=2-12t"
dt
% .
T, ———24t=—24x2=48ms‘2

Ans : C
E b 3w @ o (3, 0, 0) B 2w (3, 3, 0) s ooer

Fuf% Bor R 1 F = 4i - 3+ k o goae a-
A.-9] B.-101]
€07 D. =58 77

T A=A i+A jJ+A L
R, X, =31+0+0=3i
X, =3i+3j+0=3i+3]
T, §= %, ~%, = 3
yourm, W= F.5 = (4i-3)+k)3j=-97
Ans: A. :

TN = AT OFE 479, C = dnegKr

5C =4x3.14 %8854 %10 %x12x0.12
=16x 1072 F

Ans : B.

a3 G TR FieT IO FETe on @R SN g

foroe twedw e T

A. 3/2 @4 B. ¥3/2e4
C. 3 a9 D. =m5E 7
2 2
[ v=_(1-| =—| xc=.{1- l) xc=£xc
Ans : B.

cifea ‘Fl‘l?'.t rF T 93 R R = 1=
ARG 6630 x 107"'m | @ % “feewm wg <]
faftast = wiore =i =idey T=-
A.2.075eV B. 1.87 eV
C.3.175eV D. =bE 7@
he  6.63x107 x3x10°
A ' 6630%1071°
-19 f

e

1.6x10
Ans : B. :

(110101101100), MR bz Frgen AT

e TR-

A. 6CDyg B. D6C,

C. C6Dy¢ D. @B 71
T[T : @IEOEE 4 wew i oifde, ok W v e
45 w7 reme T3 )
@i, (110101101100), =1101 0110 1100
1101, 3 wefies 13 93 sk D
0110, =1 7fiE 93 @EAETSHIE 6
1100, 71 wfats 12 @3 et C

1101 0110 1100 = (D6C), 6
D (LT 0

Ans : B.

TN : E = =3x107""]

wo. G35 ST TAMTR B @7 edE 2 x 10" Nm™? @

ergurd ovae 1 x 107 m* | o 0E 10% 3™
TS Y I -

A.4x10°N B.2 x 10°N
C.2x10"N D. @=fE 7
JNT : S G I, £= 0.1L
Fah ) 'R F=YM=2x1d*x1xlu"xo.m e &
Al L I,
Ans : B.
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M 100 kg o= 9% oS Pred « Fibw wie | fFred o 2
ms Gt Borg Bire A o (aibe Tem TeTd
sfefarat 91 T2-

A. 1000 N B. 1280 N
C.1180N D. @A{E 78
Tt : F=m(g+a)= 100 (9.8 +2)=1180N

Ans: C.

o¢, §-oTs wfeedw gad 10 ms* a3 @3 g wovae
5 ms* ¥ IrId 6 x 10°m T <7 T8t T3-
A. 2.6 x 10°m B. 3 x 10°m
C.4.5x 10°m D. @ME 7@

w:mmﬁmm,_g'ag(;_%]

=5=10 [1—%J=ah-%xk——x6xlﬁﬁ=3x10°m

2l

Ans : B.

oY, aﬂm&mmﬂmw&wmhmm
e =i 1800 A =1 o Fepecas Wit =i Te-

TT: B 7B R (X1, y1) 498 (g, y2) 9% RN Y

= 1/("1‘7‘2)2'*(}’1-3'2)2
- WGTE Y = /(6-3)7 +(4+2)? =\9+36
=a5=3/5
Ans : C.

farsa o R 2y + 5x + 4 = 0 TR TR SIS e

A. (-0.8,0) B. (-1, 0.5)
C. (0,2) D. (-2, 3)
[ : @ TR 2y + Sx + 4 = 0 @9 e e, A
fmems T (e $o Wy |
wer (C) i3 e B
Ans : C.

8. WX +y =9qmyx ty +2ax+2y+1=03%
2 s = @ OE a = W F9?
A. =8 B.0 | D. i
3 3
me#ﬂmﬂﬁ CiC =0+ ;8|
X+y =93¢ (0,0) 93r, =

A. /85 B. V79
C. 35 D. 5V3

A 3n B. ¢t
C. 6 D. Cmmw X’ +y +2ax+2y=1, ?ﬁc;(—a -1)
It Iﬂ?{l‘:z‘\‘a +1-1=a
TN : T oA = —-x’lﬂ’ﬂ'ﬁi}— xlBOO-—- i
A 6000 5 TS, ¢ =11 +1=>(0+a)? +(0+1)? =3 +a
Ans : D.
5 2 —ya?+1? =3+a=a’+1=9+6a+a’
A= }m.r'wmr kY
33 4 =36a=—78=:'a=—g=—'-§
A. L{I mz} B. —]{l EJ' Ans : A. : -
i o 3 8. '°Cy, +°Cy @ AR T2
Lt 2 LIl 2 15 3 15 11
—1{3 SJ _ -1[3 5] BT T T P
Baf dsal 2 1 |d =b Tt 150 _ 15x14x13x12 15x14x13x12x11
i A_[c d:[m;ﬁ ad-nhc[—l: a:] i 4x3x2x1 v 5x4x3x2x1
¢ 1 =2} 1 -2 =_15x14x13x12x 5;4x3x2x] S
3 =5+6[3 V5 ]:ﬁ[} 5 ] 4x3x2x1  15x14x13x12x11 1
Ans : B.
Ans : A, _ . 5
2x-y 5] [6 Se.ﬂﬁsmA:E.cosB:EmAeB@wmm
TfF = W B X @ T F6?
[ 3 J L -Jm : SeI! SAYS T O sin 2A G TH F6?
48 LT
C2 B.3 75 25 5
YT 2x —y=6qRy=— R
L 2x—{-2)=6=>x=2 Mohle-mnA S 5 :|4
Ans : C.
= =i
(3, —2) @ (6, 4) Requrns sl wag Fw? S e 3

SINZA = 25inA cbeA = 2x:x§=-2i

325
Ans : B.
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L o S G | L5 L

3 sinB—cosB

88. tanb = — @, G TN TS
sinB +cosB
A7 B.-]-
7
1
C. —— D. -7
7
:tane:smﬂ222351119—(:059:3—4:—_1
cos® 4 sinB+cos® 3+4 7
Ans : C.

; L : 1
8¢. USBEEM smﬂ:Em €0s20 93 2FT AW FO?

B3 O
2 2
C,l D. 3
2 2
1) 3 1
w=cos29=1—2sin26=l—2(—]= e
29 S
Ans: C.
8u. f(x) =5x-3, (x € R), T f '(3) &2 77 7
A. —E B. E
5 5
506 0 D.-12
W:SX*3=3:X#§
= 6
..- f‘ 1 3 =
(3) 5
Ans: B

89, f(x) =3x’ + 3 @q g(x) = 3 X—"mzm (fog) 3) @

T+ o7
Al

B.
.3 D

B R

3
W:(fog)(3)=3(3 %] +3

3
= 3[%];] +3=3.%+3=1+3=4

Ans: D.
————

Lim —°%2% g am v

x =) X

A.0 B. 1

.2 D. 4

. liml cos 2x e 2sin2x e
x—0 X x=0 ]

Ans: A,

X

y=X4x+1 md—_wr

3x+2 3x+2
A. B.
240x +1 3vx+1
3x +1 3x +1
i D.
24 x+1 3Wx+1
AYG: y=x4/x+1
.. I i =£@x+1 $ X
dx 2x+1 24x +1
_2X+2+X _ Ix+2
24x +1 2Jx+1
Ans : A,
&
Eﬂ‘qﬁj =In k&, O@ k <7 T F©7
2x -1
A.9 B.3
C. 10 D. 81
todx | :
T - j' ~Ink =>|:——ln(2x—-l)j| =Ink
) 2x-1 2 ;

:%(]nQ—lnl)=lnk$ln3=]nk=>k=3
Ans : B.

@, | 9% T Fe?
A. 0 £
2
C. D. &
4

Wa(’hﬁ#ﬂz=x+i}'m,6=tm“i
x.

* i- @3 WG, O = tan”! (%)= tan™ (o0) =-§

Ans : B.

B 20 5x+ 3 0 wvw e o, B,y @, (B +y)
(y + o) (o + ) 93 I9 F7

A.3 B.-3
< i3 3
C. - D. —

2 2

ML 2 — 5x + 3 = 0 A
YEaEd @ o+ B+ y=0.... (i)
R o fy= —%
(B (rra) (et B)= (o) (P () [ R=]

R R L R
Toshy (2] 2

Ans : C.




5 A e¢q. 10, 8, 11, 9, 12 RENGTAR (SHIES F&?
eo, (x*+——2)° an Rgfers x 3ffe v W w7 A 10 B. 2
e A. 2
A. 924 B. 620 €. 12 D. 6 C. J2 D. 410
Tt : GafE: x A o0 T x TS W 7 FT3W ( -
(ax™ + bx")' v fegfers, [ : BT (AT = Zx——x
T mx=n + n
(1)(f+1)“=[ _k+lj‘5“"‘”‘ﬁ@' - 10+8+1149+12 o
] g - 5 i
(ii) x e s T = °C,. 2™ b [a'm A, r= ::fi] s < 10-102 +8-10° 40 1-5111;%(9—10%{124@3 e
e s A 2 Ans : B.
x2 Iy g e, 930 AH 4B AW e 6 I ] wNE| ;AW TS
1x12 ' trasaeid P2 ™ qaeime g e, w1 g2t Ry wven
aqE, r= =6 ' TSR W FS2
& 3 1 7 8
. A = B. — C. — D. —
Loxaffe =0, (-1)0=024 LY L 5 e
Ans: A, : T - 2 .
: 4 6
@ Y + 8x — 2y — 23 = 0 *Riyres e @Ay HNMWW=M=-2-€=§~
A. (1,1) B. (1,3) C.(3.1) D. (-1,3) e i o0 45 15
Iy +8x—2y—23=0 =y —2y+1 =—8x+24 Ans : D. :
= (y-1==8(x-3) L) STRGHI (o Z0S AMER A= e ¥ TS T
y=1=0=y=1 A. 23°C- @7 @f# B. 25°C- @7 ¥
X-3=0=>x=3 C.27°C- @3 &% D. @b 73
- e (3, 1) et : Y R FarS Foiad i wrr 27°C @7 BoE
Ans: C. : ; AT 7Y | IFRIER (FE IR A B 120 km (=
Wy=2"+2mY=4“W“"‘mvm 300 km ¥ 2re *I | ISR A 250 kmh' @3 @
T | e
-t : - & : @7 MY AE | B! 155 CER-Ls A
T : GBI y = mx + ¢ @By = dax A x° = day Anaeir. il ey,
RIEE = R W e = — T | vo IR
: » A.V a«n, (P,T fim) B.Px T, (V.nfm)
o=t =m2=2ma-4 1
e 2 C. VT, (nPfw D. Ve —,(n,T @)
T TR i =4a=4x4=16 - P
: SERE: V o T (343 P faal
. LR A, T : :
4(sin K +cot™ 3)=FS? T V o %WTﬁ?l
AZ i C.n D. 4 wiiveteiEg: V o« n [P 9k T 99
4 2 Ans : B.
= g @.mmmwmﬂfﬂr
Gt ¢ 4 sin T+oot 3 A. C.H;, B. C;Hzpiz
. 51, C. CyHan 2 D. CouHy
H SO B -
2 3 2 e TR AT gz
1 1 HIECPS CnHﬁn*".‘_ CH4. CH!_CH_t
E"'— T CH3=CH3,
=4tan” 2= dtan” () =4 =n R | CaHan CH,~CH=CH,
L CH=CH,
Ay = C 23 : WIETHIRA C.Hins CH,—C=CH




A :2015-2016 (122)

CH,—OH, HCOOH 100.5°C | 8.4°C
C.H;p—OH _ — :
oHa CH~CH-OH | | [ CH.COOH 118.1°C | 16°C—17°C |-
CH,-CHO, o | & H; 202°C | 20°C =i
CiHean—CHO | cH,_CH,-CcHO ||
CH;—COOH, ]
CoHansi~COOH B | E
Bt CH;—CH,~COOH @—CO—@ 305.4°C | 49°C
CH;-NH,, |
CH;—CH,-NH, [ CH:NH, ~FAE —92°C
% C,HsNH, BENT = -80.6°C
(CH;),NH 7 -96°C
NH, 184°C | -6.3°C
O
OOH 249.2°C | 121°C
NO, UH: NO, >300°C | 122°C
& Noz - I'.:
e
STP- ¢ @36 wfres SR whes ¥ fvr?
A.744x10% - B.2.65x107%

C.531x102% D. 3.72 x 7 T

A. HO-C¢H,—NHCOCH;

B. HOOC-C¢H; —-NHCOCH; A
C. NH,~C4H,~NHCOCH; L el
D. @2 T -

» 3 i

] 95% s 1 e e spfart Roftrs e
& Twel @ st e fis CO, Besly Ta?

A.102.8 B. 2128

C.1128 D.202.8

—182°C
—182.8°C

—188°C aﬁ
54°C N @ Rt 150g SRERERS Sy s 60g AR
: i SR | B figet SyreReE c et For
98°C Ere A. 0.626 B. 0.374
~_C.0.546 D.0429

[ CH,CH,0H
CH,OCH,
C;H;0C,H;




3o°cwr-|mw-nm-nﬁw-rﬂwﬂw1wmsfcm? =1
A.55x 10"13 55><10-3 c S.Oxm D 50x10“

= -ﬁ!ﬂw (mslcm) =W

0.055 x 107

(0.5-3)x 10"

" A CaCO,

| (50— 100) x 107

B. ZnCO; C. Pb(NO;), D. F=fE 73
L z BT i

BaSO., PbSO4, SrSO, Were 7 |
TS sfive madm w ||
CaSO,4, Hg,SO4, SO, #ifirs ||
mﬂmﬁﬁ%l

HSO4

Cr,Br, F,
SCN™

C031', SOf“

| As0.", Si0Z

N 5o 1 atm ST N0, 20% Ruers a

J15-2016 (123

Affre §adm Na,H,Sb,0; ffire |
wgaTn @92 KCIO, #ifvre vgmmam ||
m, AgNO; 8 AgClO4 m
wou Ag wEt offite  wmadw |
CH:COOAg ¢ Ag,SO; =ifite |
T §AT | g
ATEEST SRS € ZR@HRS |,
w3 | few fZee NaOH, KOH ||
e NH,OH a4 Ba(OH), s |
Cdomwﬁwﬂ!mml

-mmﬁwp.mmmmm
A.O B36 : C32 D. 25

Rurew w1 K, @3 1% 37

A.0.106  B.0.761 C. 0.691

D. 0.167




: 2015-2016

(124)

Ans : B,

@R e feremarens wur
A, A9 (o9 B. 5 539
C. s it D. =g 71

I : AFfeE Rwrede : wat @ BrE gad, 2aEE,
TOTIETER

|
SR TR AR Rrermree g :
(i) e ee®, et @frs |
(i) ~Biferm sraaG, crfeam @b |
(iii) 7= @fie |
(iv) wnfHfbe affs | =
(v)mml
Ans: C. YA

B i e catt?
A. 3Mg4SlOQH30 B. AlgOg.SiO].zHQO
€. KgOA]gO;‘;lOg D. NagB407

T : ACEH LSl 2 BT 2 DI | 43 AT AW
RGBT FrAtEE FRES | @ ee HMgs(SiOs), 1
Mg;SiO4(OH), 31 3Mg0.48i0,H,0 ¢ egfors o
TRBE T G R | e SeefES ey 2.5-2.81
SERIED (CaCO,.MgCO,) T0e STFe AISTH ofEs o T |

2CaC0;MgCO; + 4Si0, + H,0
— MgsSi40,(OH), + 2 CaCO; + 3CO,
m- =4 . ; e ¥ =
Ans : A,

s v (A Unit)
o1 : 2015-2016 [Set- 3]

AT P W@ Drought S0t Rvpsie
A. fe B. st

C. == D. Framesia

Tt : e mﬂ%wmem
8 =% | (20 = a1 om caf 9fE 1 =)

o @ AT TeR-ofT (AEHE) W =W ww =
AR, & wemen <o 2R g e |

- fAmEa, qesfE, A, Wb, AeE, Jud, THAEED

e

8 RN (T 4T G9! @fE |

Ans: B.
ATMATHR 37 NI Y FRE 1HS?
A. =5 B. 3=
C. w3 D. Br

TN : » TRETACR T TEA-EH 6 B g ToH
T B @ T e P e I A | RAaw g
(BFRI = Bangladesh Forest Research Institute).

* BFRI 31 1A R @s el (% GISTR S=fys |

Ans: C.

A 2.0 B. 3.0
C.4.0 D. 0.001 A E e B. 9@ C.o3m D, *mbE 7
Mt : pH = ~log[H'] = —log(0.001) = 3.0 M : e od¢ AEE © WHRT WA FICHA BeieEr

SEEIR AW G IS T A e @ ghere o
T T A
® (X0 PWET THIA o e o qeofraa IFHIG] Faag ARE
T =4 |
Ans : B.
E 03¢ R T (A Reiia R @b?
A. c@tEa DNA o= afea wifsm
B. (#m¥a RNA %7+ efea sifasm
C. canea Fmmafas fape o wiftsm
D. =t et e Tarets
T - a@tmmmﬁmwﬁm @
DNA sfom efem wnfesm:
203 T © T TARG I F76E 11 | S -
o B o (RBw)

o o7 TOfiE (T5aE)
o St e (T59E)
Ans: A,
T3 DI I T O Srge?
A. e B. 39 C. @ D. tsm®
wmwﬂfmﬂm—
marm YRR | T A
cmm\eﬁw e & '
WF%W Eieeiel ]
FRAEAsE | SreerEy o | oA
| e | credl @ redl | o v
AFFIB | e = (TSR @ 4P
LF] =7 8 FoF R FE T
farerrge
Ans : A.
ﬁﬁﬁmnmwr
A. TS B. 7= C.9i25 D. a3
| Ans : D. |

09, mw‘nﬁm_mmwmm
A. A% B. @5 C. fRfmm D, «agmiEs
ARGt : ISATAR T2 A6 7 T&F APsRIee |
GO~ AGBiawl, AErfom e e |
o AT AT & ffera B v e e |
.amﬁﬁmmmm{
Ans: C.
B ST 3 (AT BV &b (e A zwy
A &g B.Cqem C. wfidy D, wqws
TN ¢ o G : ¢ TerwEE FE R e e germ @
AFW a1 T R 7 one ofie 9 |
* (G : G- AU *fE fye w o g
o BN : (B (AT TSR §-ojrba Teiferg R i ofafbe |
° G AR AR O ST T3 T a9 5 |
Ans : B.




R SRR SN | £

2015-2016 (125)

A CHTEN-CFH AT AT

A. SeHFE TG B. @gdifz s
_ C. =iy s D. fag s
NGt : T - 117 Y S T I8 A T
ST Boris IR T 9 |

O AT A BT = AT |
TRELE T T = ST
Ans: C.
e “Amendment” *It e Ao 2
A 7fiRds  B.+ffedq  C.Agmmm D, Hees
1t : g ey R -
o

g

Amendment
Attestation
Audit
Auction
Astronomy

FETHTE
ES
. |
faem

cemtre &

Ans : D.

“uf” =Bz elfe=w ity

A, Figza B. T

C. st D. I7E=
T[T : AR GF TGS ARG 7, G, A, A, A,
Baet, o, e 2O

Ans: C.
Fill in the blank with the best answer.
Nipa seems ......... her best for the test.
A. to trying B. to have tried
C. had tried D. trying to
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What is the meaning of the expression "look
down upon''?
A. to love B. to hate
C. consider D. to be kind
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Synonym : Hate, Contempt
Antonym : Love, Affection

14. Select the underlined word of phrase that is
incorrect: When our vacation, we plan to spend

three days scuba diving.
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C. days D. diving
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At the time of our vacauon, we plan to spend three
days scuba diving.

Ans : A,

s¢. 40 cm g RES —6 x 10° C e — 6 x 107 C 7em
S sef Aeam @R % wofee stk e -
A.-3375x 10°NC"' B.2x102NC™!
C.0ONC™! D. ==E 78

N1 : TR @ HAATTE GO 51 > (AT FAME Ay el

{imwﬁsﬂmwﬁwmmmomu

Ans : C.

@b TR TR W SR A 60° @It 10N
@ AT 9 o | e o fiE SeER eueE 6w
@ T3-

A.10N B. 8.66 N
C.5N D. 5% 71
ot : o g ewe = W
coe1 I ge = W+ F sin60°

. oy = (W-&-F-smﬁﬁ“) W =10 sin60° = 8.66 N
Ans B. .

59 Jac S memcﬂa%mmm—
A. P=0Q ‘P+Q‘_]P Q|
c.113|=|—(3| D. e 7

1t {§+Ql=|f’—ﬁ|mwmv|§-rammn
(I i T 0, OO €6 o AB=0

Ans : B.

= mammﬁwmﬁﬁmm&mhﬁmw
T @ TAR-
A. 100 B.80Q
C.20Q D. @2 7

PN : BERS : R @1 [ (@ SR G n el 79 4 T
WE AR In=4,  WE@A«=4"x5=80Q
Ans : B.

8. lmmmmmmﬁmz x 107 C
ice Biftfe Tt T | e & (4 0.1 m R &R
e ofge g @ f4eg qeiemE-

A.180NC'e 18V B.1.8NC'e1.8V
C.ONC'e18V D. @mE 7

AT : AP o5 S @@E, E = O NC™'

1 o 2x107°
ofge fww, V= s
3 1

=9x10" x
Ans: C.
0. W @3 arzz TP R¥n Iemd wfy | Rw aww
b wfede gt fRfn wfefw gmw vied | Tw
o 1t +fede fwen-
Aﬁiuq B. srags

D. @b 7

=18V
41':60 r

Ans.D.




_II A

W, T MOW 1C TR 9 SRS 1 m g WU s

V. W’ﬂﬁi‘{ﬁﬁleOzhm" |mwvnﬁa
TR IR ¢ oomm s A 4 Nm
AR TP WA-
A.3x107%m
C.6x107m

B. 2 x 107m
D. @=GE 79

imﬁamml

T : BFF < B1o, P =

= ﬂ [FT=itea IEAd o)
T

=2 (e owm)
r

4T 4x3x1072
— = r=—

r
LY = 2x3x10-2='§-?£m- _‘ SRR

Am .. oot 3

2R, ﬂmﬂ}tﬁﬂﬁlkgﬂﬂmwwmm

e coftere ¥ w wAvIEr

A. 30.4 sec B. 35.4 sec

C. 39.4 sec D. @RG3 77

e L JZ’“M =36ls
g 9.8

Ans : D,
R0, WY @RI G CFE IO TSR TR W
SR 078 g 80 cm | SWTER @R g 20 cm
T e Rt

A2 B.6 C.3 D. @MfZ 77

W=L=ﬂ;+&:$80=ﬁ,+20.z>fo.=690m

@, P =

= 31 0C A

@3 Mo T @vs Adiene Ta St Il]l]"C'{ﬁi
cown | T wefEs et 200 Jkg 'K | 1w @l
ST St W 1 T S oA @ T3-

A. 100 ms" B. 1200 ms™

. 200m5 D. @mHE 71

w e nhﬂaﬁ:;v—JSAB Jzooxmo
=141.42 ms™

Ans : D.
<35 JrreaaEe 29 WU 100 W 19 & ol gsin
ARPTYR WS 20 : 1| T TR {E@ 1A T

o™ FEig Sfemme @ TE-
A 1OV B.5V
C. 100V D. ==f5g 78
YN : P=VI = V—%=$—100V
-]-E'.—s— Ns::-Es-BPX—=100 i=5\_’
Er Np Np 20
Aps : B.

2015-2016 (126)

fef qem oW T@-
A 9x10°N B. 11 x 10°N
C. 1.6 x 10°N D. =% 71
W:F_ Ch‘lz =0Ox 109 1x l_QXIODN
4ne; r’ 12
Ans : A.

1. o3 3w 20 ms™' AR @@ 30° Rewae @t W
v =7t T, R 99 W 9% @7

A. 30.5m B.35.35m C.40.34m D. 20.34m
FE i
o o o, Rl sm29=20 sin(2x30)
g 9.8
=35.35m
Ans : B.

mwmm(o n l)ﬂqm(z 0, 1) Rges o)
wufdn Bom REriw =1 F = 41— 3 71 powm g
A 4] B.8] C.61] D. @5E

T X.:A!;+A,},+AZIA(

;,] =D+-Q,-_i_-ﬁ=£

;2 =2i+0+k=2i+k

T, 5=, - %, =21

.. FoarE, W =F3=(4i-3))2i=8J
Qm«ﬂ;;maimmmwmﬂ 6Q, 3Q, 4Q, 4Q

a7 SR @y ToR | TPE AR GITER AN IS AR QMY
STGAT JIE T IS AMRET A2

A. 20 B. 40) C. 60 D. @FBE T
WM“%£=E=§Q=1 §=2
G853
35 4x2 -
T @Y TF IS T = 4;2:4&1_
S G (5% CAUGA @GO (NS X
e F ey Ioed Biers e gy
AT B Calz D. @rRiE 7

2 2
eEat: v=_|1- -11- Xe= 1—(1) xc:ﬁc
L, 3 3
Ans D.

T oy e Ry R smRAg 3315 x 107'm |
@ % s oy 8 R o siom s i o=
A.3.75eV B.2.75eV C.6.75¢V D, @ribEw
—34 8
s g DS _ 6:63x10 33;:10
A 3315x10
6x107"7

x107"*

=6x107"%= eV =3.75eV

Ans : A,




N (10010011.11), &R et sFrgey wien et 23-

A.2233; B.223.6; C.423.63 D. @z
P : w8 3 S e AfFe, OiE WewR ue s 3 I
HIGICS A |
a3, (10010011.11), =010 010011 . 110
010, = wefirs a3 5o 2
010, T w=firs g SETE 2
011, 11 wfiee @32 ST 3
110, 71 mifirs w2 S 6
- (10010011.11) = (223.6)5
Ans : B.
wo. 3f6 oI g cvae 1 x 107 m? | o g

10% 3% 7@ & 2 x 10°N I 2@ 33 T oiEs

Teimite Toe O 9 o4® T3-

A.3x 10" Nm™ B. 2.5 x 10" Nm™
C.2 x 10" Nm™ D. @ﬂmw
Tt : oFE G I, (= 0.1L ,
yoFL_ 2x10°xL —2xll}“Nm“1"-:
Al 1x107*x0.1L
Ans : C.

2ms"mtmmwﬂ?ﬁvﬁammwﬁ

T TETA 37 1180 N T =ifba =1 T3-

A.50kg B.100kg C.80kg D.@mbE™
I F=m(g+a)=>1180=m (9.8 +2)=>m= 100 kg
Ans : B. ;
o¢. 3 x 10°m e A2 2 fw oAt wieede

R T ¥ A [ wewEe g@t 10 ms™

#ffeda yPid 6 x 10°m]

A.8ms? B.6ms>
T : A TEEE @ T,

(]
[1-—)4; [1—3""’ Jxlﬂ Sms2

Ans: C.

C.5ms™

D. @bs 7

ob, TR 9t Swere afefba Smag 6000 A | gt WO |

Wit #iay 61 T e e o ke Te-
A.6000A B.1200A C.1800A D.@E

EO%E—A)('NW
= =g 714 = 18000 A

ey : e e = %xwmnﬁn

Ans : D.

A=[('}

A1—21 B;—Zl
oty -3 TS bygn g

=
2]mA“ FE TA?

= T OE y G T FE?

C.9 D. 18

[T - S0
Ix+y=9=y=9-3x=9-3x3=9-9=0
Ans: A.

(1, -1) = (8, 6) Rz ot et @ R/ 3 : 4

wite weies I3 v TUE ISy
A. (4,-2) B. (-4, -2)
C.(4,2) D. (4,2)

T BAE : (i, Y1) TR (X, ) FPHRRR A @R (%, y)
& m, : mmmmﬂnm & s g e

+m,X m +m
e ( _ﬁz__m}
1‘11‘““2 m; +1m,

Ix8+4x1 3(6)_+4{—i’)]_
S e P T e

28 14
(28

-

Ans :
@ P(2, 7)~eQ(6 -3)ﬁwﬂ’rmmwr

A. 0.4 B.-25 G235 D.-0.4
T B (x;, 1) SR (g, ¥2) LT T

X3 — X E SR el 4
O e A s

o I -

Ans : B.
8. A (4, 7) ¢ B(-8, SJWWW‘{JWM
3507 T Y F6?
A.(0,0)
C.(-2, 5

B. (2, -5)
D. (-2, -5)

W,M_[ﬂlﬂ) (-2,5)
2 2
Ans:C.
83, "Cy+"Cy;=T0 T, n- 97 T FS?

A5 B. 6 =7
27T - nc +nCr (= n‘HC‘

IR "Cy + "Cy = 70.=""'C= 70

8xTx6x5
4x3x2x1 -

D.4

a9, n=7% 'Cy=

Ans : C.




89. sinA=-— nﬂ?{co%B— T, tan A. tan B @@ IH F9? l bmax«ﬁ‘ﬂﬂﬂ?
2 \/E x—»Osm bx
PR ne ik~ 15 3 o B2 C.ab D. ooz
\E 3 2 D) b : a
. sinax cosaxa ., acosax a
; 1 1 ; [t lim = lim = lim =—
W:smA=3.‘.tanA=— 2 1 x—08in bx x—bucosbxb x=»0bcosbx b
3 Ans : A,
1
cos B= —= .. tan B=+2 V3 &) 1
‘ﬁ m dx |1+ 2x keiids
.':tauAlanB=L.\/_=£ ‘/3’_‘ vz S e
B V3 /B) (1+2x)> (1+2x)?
Ans: A. 1 Aread v 2 b b
88. cosA:—gm, sin A 99 T ¥ C(1+2x%)* (1+2x)7°
3 5 5 2 =_‘i;[ Bl <2
A < B.3 G D. < dx\1+2x ) (1+2x? ° (+2x)
Ans : B.

g
i
heic o Y S N
X
B /
ey i
3
o I
)
+""x
>3
2
F |
E

sin A =
1 1
yeiee A. 5mz B. ElnE C. In2 D. 2In2
-
8¢. I cos40 = — @@ 270° < 40 <360° T T cos 2 O E f¥owaet 1
18 o [ —dx = [ = =’ +DF
T FE? s X +1 29x°+1 2
5 5 5 Nt v} =B 5 Y= e
Al - e oy | — = I +D-In@ + ==l — = —In—
7 £ 3 7 2[1n(2 +1)=In@3* + 1] 2—1"(19) 21_112
7 57 7B
I : cos 40 = — = c0s2.20= — LAns :
' 18 18 ) @), —i 97 NS FTE?
=20c0820 - 1= = 200820 =1+ A0 oL T R
18 18 4 2
=2 c0f20= 2 5 0020 = 22 = cos2B = +2 Ot S e 0=t | 2] %
18 36 6 - )
c0528~'=*E['.'135°'S_265'.180°] | | [Ans:D.
: 6 : & 3x’ -2x° +l—uﬁﬁ1wmama,[iym,zaﬁ
AR : A - wmwr
! =
gs, f(x)=2> S T (0) @ vy A - B.0 C. —% D. 1
x -
A, =2 B. -1 2 D. 4 w: 3x* — 2x% + 1 = 0 #fwwew W o, B, y T,
ik x_2A()::>Jc--2={]:‘:-x=2 a+[3+7=vz-
Xx—3 3
= £(0)=2 aff +py+ya=0
Ams ; C, ap ey
84, f(x)=2x—5 g (x) =x + 6T (gof) (2) R I FS? T~ 73
= B S C.7 D.9 L ZaB=(a+B+y)(ap+ By +yo) - 3apy
T : gof (2) = g(2.2 -5)=g(-1)=(-1+6=7 £l e
Ans : C. . _Ex S e A
Ans : D.




@e. (a+2x)° @7 fgfere x° @7 72 320 T a @7 TH FS?
A.4 B. 2 o D. £5

TG : (1 + 1) oW oW = Ca.(2x) "="Cpa"2> " x*"

GA, 5 ~r=3=>r=2

LX @Rl =Cak 2 = 320="C,a’ 2 = 2’ =4

wdfie, a=+2 :

Ans : B,

B2 _ 4y + 4x — 16 *RTS0S8 v I ¥
A.(1,2) B. (2,2) C.(2,1) D. (0, 0)

TGy 4y +4=4x-12=(y-2) =4.1.(x-3)

x=-3=l=>x=4 y=2=0=y=2

. Bonzm, (4,2)

Ans : 58

2 2
%%—5:1%@1’5 (64) R o | Soqren
Beafye 3oy

A. ? B. 100 C.% D. 53
o T R e
p- 25 P 25 25
2
i 2oL
b2 . 1 B
eSS
a 10 10 2
Ans : A.
cot 3+ cosec 5 = ¥
Vs B g C.n D. 21
T cot ' 3+ cosec !5 _g :
o "}.4.@"‘-}. i
3 2 e
. 0 ¢
—tan 322 g1 1=
| LT s :
Ans : A, 25

@a. 19, 18, 20, 22, 21 et “ffirs Ty we7
A. Y10 B.2 €42 D. 10

N : GRS T IR = M

n

"8, ; = 19+18+2|50+12+21 =20

ofafire Fm = \!a 9-207 +(18-20° ﬂzn»zﬁ%(imdzﬁzpza’

J2022 0P AT J7
\' 5 o

C¢

\ : 2015-2016 (129)

av. <=5 ey 5O s, 70 W g3 8T w39 e | 1R
e 1 v = o I %7 77 o= W v @en
T, T ST 9 AW! T TR F6?

P — 1 o
20 969 5 4045
AEoAm 3o
20 19 18 17 969

Ans : B. :
59. p(6, 8), Q(4, 0) wr R(0, 0) T8 fargrem cowaee-
A. 32 S8q. units B. 16 Sq. units
C. 12 Sq. units D. 24 Sq. units

A.PxT, (VnfR)

B. v-x%.(n,T‘r‘zaJ

C.VxT,(n Pf@) D.V «n, (P, T f&@)

A W offfefEs we T
T 4 Var:%' T
BT @ 3 T
T VT P
BT @ A
(o1 TR PrY Yy
A (A (16 e U Ven TeP
TROTAT SefEe P1=f}t:v o T
bl PP, P; = wfis ot
SRITT A1 T rec - Te P

Ans ;: D,
B =i e e @R
A.—-CONH; B.-CN C.-NH; D. -NH-NH;
Mt : e = A (2015-16) Set-1 97 ud 72 (74 |
Ans: C.

B 2, oG Reen REIE W (PR TS w1 Th

A, TSR B. =i
. C.femm D. @%®
T ¢ 2. 4-TERG! e TEnfew M 93 W eEE
cﬁhmnﬁﬂ!wmm-mw%mwmw

W R | a-mmg—»@—).wwwu I

0 X0, : NO:
R—C—R/H + HaN~! )—NO; — :C-N-NB—@—N&*H:O
2,4 DNP HR
g e afa
2, 4 siEAEG
Ans: C, FeEn wigTEn




O O G X

mﬂmwogmmmmesogmﬁ
g | T fEre wETERreE e eyt 36
A. 0375 B. 0.625
C. 0.466 D. 0.534

Yt : 100g TREMARA TTPIFRE &7

et =120 _ 1 67mol '
60

50g 1R TR ey = ?ng- =2.78mol

1.67

—=0375
2.78+1.67

. SRTRTRETR (U S =

Ans : A.
h TRwria- e a8y by
A. Tae B B. fate faefas @
C. fars wfee = D. 202G oS I
TN : o W e s 2o was wifie w@
o s fire wifre 2o Swe Refre @)
Ans : C.
Cu- &7 ofge TR g 377
A.132x 107 B.132x 107
C.329x10° D. @HbE 7

2015-2016 (130)

B =it ufres o @HD: :
A. 118°C B. 128°C W'W“"““ﬁ“‘w“m.xgﬁm
C. 138°C D. 178°C 63.5
e Cu =fer Frmfie gors = e X 107
T am | e | e =
Ans: C.
Sl R Tl B e TS "0 XA AR TS %o
CH,CH,OH | 78.3°C | —115°C
- A. 15.44 -20.35 B. 8.54 — 10.94
CH;OCH; | —24°C | -141°C < A5
e C.5.21-795 D. 1.21 -3.95
—— et
R STP- (% G2 SRS 99 S IS 41 =
. A.2.65x107% i B. 5.31 : 107 R “m! WW"EI mllia@f%a"”!
| CEDRIT D. (bR 7 i
T _ e 96 —99% | 97.33% 96.85%
W_ N waNxM_ - bodsl 5‘3,,13-131 2R 0.1-27% | 1.72% 1.8%
M N, _ N,_‘ ﬁﬂz?.xm” \ Cloa 0.01-0.5% | 0.35% 0.39%
Ans B Ewed 0.1-0.5% | 0.19% 0.3%
o RS 2 o Frrvn‘m wwﬁaﬁ ﬁrmﬁw T | || TR
m@:m @ 51t 7@ bR CO, ooty TA? ARG | 0.1-0.7% | 0.02-0.7% | 0.34%
A. 68 B. 263 C.224 D. @bE 7 CO, 0.5% 0.34%
TN : CaCO; —» Cal + CO, = 0.08 - 0.3%
100g 224L .
- 75 HEEE 0%
2@%7Mﬁwmcwosm_ﬁax-000 FALGATH 1.5%
— 1500 Ans : D.
79 4g qo. mmmmwﬂf
.. & et € BA Berly CO, @3 WEsA = =x 1500 A. CaO B. Cu,0
100 C. Si0, D. AL,O,
ki = 3362 T < P G O AT G ARt S |
: e, Ca @ Al €3 392ew WY REETSE a9 9 |

97 T AR GRIEsEE Hfet (3Ca0.8i0,), TR
b Fiffes (2Ca0.Si0,) & FEfmm wefis
(3Ca0.AL,0,), fog =R EERFORR ST cwm‘
(mmse,o,)mmt

. wﬁwmwur
A. T IR B. =35 ===
C. fafae wyods D. FRewE

Ans: D.

|

FRFA PREE YT (J)- G T S T d-SR0 P w1
A. 1 B.2
&3 D. 4

Mg : [ =07 s wARGE
1= 1 z& p wafdoE
=2 7 d safdbm
1= 3 T fo=Rom

Ans : B.

R etfs g e
A. N33C03 B. NaQSO_,,
C. BaCO; D. _atEt

et : e : A (2015-16) Set-1 @7 (q9) 72 (74 |
Ans: C.




2015-2016 (131)

3 T S PR SRR | 2

TN : TN IS TS AN S FACNA 2SI I
@ CO, ¢ f e @ o weo@e Af armFeer
s T Y NS WAFTFEILG B T |

6005 + 6H,0 + s TR . 111,06 + 60;

s

Ans : A.
45°C wrmRm N,0, <% R K, @2 9 3.0 atm |
1 et NO, <% i 519t 0.41 atm 1 N,O, &3
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BB} o siafeiee f-3vs STl i G wite? T :
A.20 B. 25 C.30 D. @mhEw TBoww oW | coe | B | W
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sp’- TERGTETET T4 sp’- 22E WARDW Beorg T (Kical) ‘
A.2 B.3 C.4 D.5 Ans : C.
w sp Teanet 2 B 22w waiom Beof = |
4
sp” Feaard 3 5 3T wafom S z
5p’ e 4 e wuROm SR W SRR RARWIETH (A Unit)
dsp3W 5 Z3f waom Seom Tm o : 2015-2016 [Set- 5]
dzsplﬂmmﬁﬁwwm 2
FANPMTATHR (I S TGS 0] 207
Mmhﬁw«mﬁwaw A. ST B. G
A.CO B. CO, C. o8 D. cFat
C. H,0 D. @ =gmswmmmﬂmq
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o @ IEA SIACHA Tl AR SAfTS TSR AR

@S b 21,1725 20 om |
Ans: A,
ABTATIR (FOR TG @et ZAPOHES AES?
A. 3 B. g=1 C. 353 D. FAmeE

T : @ ARATITA STHeTE W& @feprel ZAFEHES wafgs |
.smmwmmﬁmaﬁmﬂs
Ans: C,

A. 0.65 B. 0.56 mmﬁmmmﬁmﬁmoﬁm
C. 0.065 D. 53 ee o | O (@R AN w9 e
M : N> O, < 2NO, A. v B. Twi# C. 2T D. o= |
e, W ' : B. : _
.E?_"Pz)_. = Pyo,= @'41)2.-,-_-0_05@151 ﬁ 203¢ TR METS (A (A I R CoIn?
NSO, 2 3 A. wREe! 72 B. T84TH4 “TE
Ans : D. C. Fgway sioeg 2ffSd D. wife= 53+
B freete vl v g pH ¥ TN : « FEERETIR 033 TP RAES R G TE7A eTeq
A.6.75 B.7.0 7 5 D. 7.50 2ff5D1 @ ITET WAl FPRTS FAW SV 03¢ AF #ECS I
' ' ER A (TR DRID AT Il (w1
B W fmeE W g o FERfFRR “FPWE S @R ode A =ETe
w1 w (TR T A |
i
567 891011121314 T crR W T O g
A.9CAIE B, ¥ C. 7= D. 79
TN - TR RS eFGI R A Y-
B. fiam cem qERAN | FAR A FERAN | TR
D. b2 73 cRYm | e cieerres | W9
Torerareis : #ige, o, (SR a1 WP T | e T FreTeTE T |
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TG | A 6 FIFA | AIENR s
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vﬁcﬂﬁmﬁwﬂmwwm gt S3ted subject B ﬁwnm verb singular @3
A. B. ®rw eyl 33 verb plural @
C. areizs D. 3R Three fourths of the earth's surface is covered by water.
T : CABTER ToT TS SIS @ G fmm 0o 701 @7 | | | One-third of the students are present in the class.
T (L] 49 FEOGR T T A | Ans: C.
Ans: C. The meaning of the phrase 'dog day'-

TR R geua sy A. a period of being careful
A, Ta s 1 B. 43 wi-mam 3fE B. a period of misfortune
C. A gifare D. Y@ o S C. hot weather
- D. rainy da
YT : @ FAAW B2 e et ZEAl- TG G G | y cay :
o S A Wi | w3 gqe SR 9d 58 It : Dog days - (means) the hottest peried of the year.
wiaﬁwéwmmu Dog in manager - fAters fae, seitere fize o 1 |
WWWWE‘TM ! i Ans: C.
Ans : D. “F 3 14. Select the underlined word or phrase that is
Pr—— WW — incorrect: 1 had a enjoyable time at the party
5 5 last night.
é' —— [B) W'ﬂ A. a B. time C. at D. last
T m%%mﬁmmm T : TGRS A ST vowel (3, , i, 0, u) AT TR
mmﬂnmw&mmﬁ "6 20 AR 5 pphe, an enoyable e .
Ans : AT 3
A. SeIFE R B. 3&31f2 7Ht se. 152x10"°C81x10‘9CW1{Emw
C. =y D. fae sam (40 2 cm @ ¥ I e w5 agfere
T - Re R mmwwﬁm&w fie & 23- _
AR ¢ T 23, o e I A. 1.7x 10°NC™! B. -2 x 10°NC™
- GIfba = B (59) foraz s C. 2.7 x 10°NC D. g 7
g:uncs(m)wm L T T : B « (T AR G G20 (7 Nyaare 2w,
i o i s S ol || lpel 8792, g, g, 25200071107
e s # ; 2
. et ¢ Autocracv H‘Cﬂﬁk‘ﬂ’lﬁwﬁ? ok, [LJ [002)
A, trasy B. #-+itf§ 2 2
C. Zored D. ST 1o ‘ =1.278x10°NC™!
W: oy i : _ g : 3 m .D 5
a o 'nmv-n ; MWMWMWmmmmum
Autocracy ey 2 TR /3 o TR-
Autonomous | TREHe A 20° B. 45°
Anony‘m()us Cii] ﬁ[ & . | 2 C 30° D. ﬁﬁm'ﬂl
Agora | TeE et Y =
. Amplitude | R=m = W1 : O e, AB = ABcos
Ans: A, @ o, AxB=ABsin0
3. "B =wfby effews @y : R TR &
e S aiie . AB cosf J§Ansme:>tane-73==>a_3o°
C. o D. =9 5
= Ans: C.
m=w«m e O, e, e, WL | | 300 qreRiE o TTes SR B 76 1.5 o 31
Ans,vq:' ke .l jignbs
~ A. 67.5Q B. 47.5Q2
Fill in the blank with the best answer. C. 57.5Q D. @FiE 7
Three fourths of the earth's surface ___ with water. s
A. are covered B. covered et Wi + R am R oo BT p ot T w4
C. is covered D. has covered TA @, R =n'R

L~ R'=(1.57x30=675Q
Ans: A,




S, Wi e 30 ms™' @0 IR @S 29TR AT 30 ms
ot B o I e | B T T oS o7 FerEn
LU R EAI
A 0°

B 45" C. 30°

[t : 0= tan” W tan~ (30J 45°
Ans : B.
G M 1.5 m IPIER <3 JoE o &fe R 120
T ERE IR | 07 e

D. 60°

A. 1 sec B.0.5sec C.2sec D. 1.5 sec
2 2
o e o, = o = 2120y
60
.‘.W,T=2—“=Eﬁ=ﬂ.sm_
® 4n =
Ans : B.

0. ¥ IFE 6 x 10°m m.‘{-'j#mwm
wftefe @oiR W e wevdE Q@R ATE 9@
"SI A
A. 1.97 x 10°m
C.297 x 10°m

B. 3.97 x 10°m
D. (==oE 78
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I : h B wieeds g@

2 2
R R 1 z
= = =—x9.8=245
7 [R+h] =8 (RHJ P w

Ans : D.
400 m Twe! R BFGER [ 0F 03 9E qoT @™
T T | ST TR S Sieet e T | 50% vt
el qET 4% W OIS T SR R S A qreT
oo W ot 200 JKg 'K

A. 2.8°C B. 9.8°C

C. 10.8°C D. (==f53 79
[T : Gt : (21 =& SeeTs FAERS 20,
mgh = mSA® =mL

50% it 1ot e ¥ WA CAS == —mgh mSA®

= — ; xlx?ﬁxm 1x200xAG:> A8 =9.8°C

Ans : B.
3¢, ST TN SEAW ACH TAQS (A (FI IG I JA?
{8 WATT PAST Eg 0.25m R & TET RqE 3 |
A.105cm B.155ecm  C.12.5cm D. 8.5cm

2
[T : h TwoeE SfeedE gaeE =, g:[Rih) xg

u R Y |
S—= xg=> =—
100 \R+h R+h 10

= h=9R =9x6x10° = 54x10°m

Ans : D.
| 30N W @ = 5 Kgma o WA TR 5 seeﬁm
FATH JWBA QAUR AT TR-
A.150ms™" B.30ms"

C.75ms”' D. @i

Ly—u=at=6x5=30ms"
Ans.B.

R @y a3t o mﬁh\ﬁmwﬂmm
1/4 =3t oo | SRR SR wuH R Wt Res 3w
QR TR IS T T T Y -
A.4R B.16 R C.20R

D. @#5E

W:mm,RmLﬁtRx%

R'=4x4xR=16R
R 4 St e fFew ofel wam cne = l-6;‘-%:4?.
@S AES WM AN =4 x 4R=16R
Ans : B. -

Yo, RI B e T IPMER TN THOR TR ¢

LI CRATER
A.—9.8ms™
C.0ms™

B. 10ms™
D. @Fbs 71

w:m=[l+?]:>3—]+%

=f= 9—':,22—5=(}.125'm =12.5cm

Ans: C.

v, @ o%a B=SiT«@ copm o A=(i+j-k)m’ @&
SR 60° (I TR GBI G FIHA IS LA?

A. 2.33Wb B. 433Wb
C. 6.33Wb D. 8.33Wb

T o= AB= ABcosf=1/3 x5xcos30°= 433 Wb
Ans : B, :
ooew Ta 760 mmHg 5T 0% Rug e <3
QCAREBET RW a4 SEeE®e R G o Siemml
99°C | 218 Ay o Fod T T3~
A.05% B.1% C. 99%
T : Fo© “A1f wre@ 100°C
ooMeea e TE = 1%
Ans : B.
. B A A CHER M GFC 1 0w 9 | 0 7R
IS *Ia IEaa e @ s s s Twet T3-
A. 117.55m B. 4.9m
C.9.8m D, @2 78

D. 100%




SEOR AR G VR R

BB cotv A=i+k Y e Z wrwa e Beet e qiasc-
A, 90° e 20° B. 0°s 45°
C. 90° e 45° D. =52 7@

Mgt : GIRF : A = ai + bj+ ck @3t

(2) x =g 4Ed &, O =cos” { ]
a +b2+c

(b) y STwa TGRS (@1, O=cos” [

va’+b*+c? ]
(¢) z ST WIS (I, B=cos ( J
Va? +b% +¢*
CLy SO A ey (P, 6 = cos™ [ ] 90°
Jl’ﬂz

7 TR A Teory 1, 0 = cos” ]=45°
1’+12
Ans : C.

wo, I (FR GINE *MIdH GINT TSR T -
A. 332 o fog werge
B. 132 W &8 g
C. \gF q3¢ |-99 (507 S 3
D. 9=a @ deirgs
TN : BN AT 4 AT -
» TSRS *wnd 1 93 (507 216 |
o AR AR | 99 (5T A 99 |
o (FEMHTNS *ANd 1 @3 (5 SAF @ |
Ans: C.
DY 6.630 x 107 Kg-ms™' wawaet 77ty a2 TormGrm &
F A Ta-

A. 1.6575A B. 1A
C. 6.63A D. 21.6575A
34 .
TN : A= lwﬁ—ﬁzﬁﬁ?-gsg x 10" 'm=1A
my  6.630x10°
Ans : B.
(11101.11001), 2= reepifa Frgen s et T3-
A. 2542 B. 35.62¢
C. 30.404 D. 26.62¢

T : (11101.11001),
wfiTEa AR AR oE 0" 9AIe @ 93 wEfER SR
HLTE SPrS () IS T |

421421
011101 110010
| oS L S et il
3 5 6 2
2 (35.62)
Ans : B.
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m R 3 3w (T S @ R = et | Wagfe-
A. J0.75C B.V2C¢ c. 3C D. @z
1 - B : (W e fafoagm =foa n o o= wie/@

foe A e i
v=Vn’-1x—~
n

22—lx5=-‘/—§
2

n=2%#A
Ans: D.

©8. 1 cm PSR ¢ Prowm oEm v Ae 9.8 x 10°Nm™
T SN T &7 e o Ry A
A.9.0 x 10°kg B. 30.78 kg
C.3.14 kg D. BE 7
T - SPEEA = WARANGH X CRAwE
=98 x 10°x mx (0.01 =30.78 N

S e
9.8

Ans: C.
o, TG TR FNR CoTeNR we! (.25D | vt &= vy
T AL ARTHFR (TS *ATA?

A. 2m B. 4m C. 5m

=l

Ay B
1 T WA (00) GR v T TGS |
~~1—+i=P:>—l=—O.25:v=4m
Wi o v
Ans : B.
ob, CFF WG 400 Hz I8 € 200 Hz 1082 96 5
STRATGR AT 2m T TG 0 TS T3-
A. 400 ms™' B. 800 ms™
C. 600 ms™ - D.300ms™
TN : WIS : @ WG f; ¢ £, IS R 5
SACH SIRCATEA AL AL T & TR M (7o
f, xf, 400200

D. 10m

[ :

y=—t—2 A= ——"" "x2=800ms"
f; ~f, 400-200
Ans : B.
-2 1
A{ ; ]JMA"WEH?

o 1 2 e ¥ (e s
SEREDSExD =T
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8o, f(B)-cosB—amﬂm 0w @A ETf (0)=0
A= ol MZAHBmmwr —
T T n n
y 2 = R C. = D. —
A.Lt ] L ] { Dcwfﬁ'i‘ i 2 4 6 8
- [t cos B —sinB=0 =>sinO=cos B
Stanf=1=tans=> O=—
TN : 2A + 3B = 21: ] [ 4 4
2 —3 Ans : B.
[ ] { } {4 -7} 88. 7 sin’ 0 + 3 cos’ 0 =4 M, tan O @7 T F?
10 4| |-6 - 4 -5 1 I 1 12
A — B. +— C. +t— D+
Ans : A, \.E \ﬁ \"IIE 3
N P (34) ® Q (5,9) Regwww et @iews @ R | [T« 7 sin’0 + 3 cos’0 - 4
2:3 weie IS @ 93 Y- 7sin? 9 3m:r. |
— =4
A-(1,=06) B.(-1,6) c0s?@  cos’H . o520
C.Cl0) D. (1 6) - :>7tanzﬂ+3=4sec20-‘
T BIRS : (x;, Y1) RR (xp, y,) R A GME = 7 a0k 3= 4(1 + tan’0)
(x, y) 5 my:m, wEeie Regere Res s, & Re fg = :
: N =3tan’f=1= tan’@=—= tan —+-—
T (X,Y)E(mtxz"mle > m:Yz_mzl’l) 3 J_
my =1, m; —m, Ans : B.
., e fiwa g = l [ Shed 3X3, it SX4J 8¢. I sec(—):ia‘ﬂ T <9 <2nTw, OF sind G T
2-3 B 2
10-9 18-12 Rt
= - e S % =
L—l’—l](ﬂé} Ve e e A 543
ﬁm,c e 12 2 2
- 2x + 3y - 12 = 0 FReDe x-SR RS W W:secﬁ=i.'.sin9=i‘l'
sifret T2 NS 2 tl_
A.4 B. -6 C.6 D. 4 : 1 3 A
T —2x+3y—-12-0 ety [?5952“] 3
:—2x+3y==12=—x-g+-§=l | Ans : B.
= 8v, f(x)= Vx—1a@, f'(2) & I 7
X SRR U - =0 A(.‘EI ; I:C'll - C.3 D.5
Ans : B. J#
8. X +y +6x— dy — 12 = 0 I (¥ & YR ¥ ‘_‘I“"f’_'fz ’i‘sl=2-‘—>x.=5-
A.(-3,2),5 B. (-6, 4), 4 i .(]:2‘ ‘
C.(3,-2),5 D.(-3,-2),5 Sy
It +y +6x—4y-12=0 8a. f(x)=Invx @R g(x)=x’ T (fog) (1) & W= o2
S +y+23x+2(-2y-12=0 A0 B. 1 C.Inx D. +1
@ (=3, 2) 9 TFE =\[32 FEDREEDD Tt : (fog) (1) =f(17) =In1 =0
Ans : A,
=49+4+412=5 2_a..2
Ans: A. lim =~ g v v
82, 9T G FHM? x=2  X=2
A. 2cy =2, B. 2C, = ¢, A.0 B. -1
C: ]2C3=12C¢ D. 11C1—d(:; C. 1 2 D.
I : "C, ="C, -, T _3x+2=1im2x_3=4_3=
Ry =1 R ey R o | 1
Ans: C. " Ans : C.
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m 1SIn - X7 | O¥ W 967
% A.2 B. — C.4 D.8
; . 2x -2x B
: . X 99 7
\/1~ - \;’1— Jl— e S ST = | [y = dax
2x
it - {311:1 x%} = x— T
Jl T H;— | [’ = day w@ w7 |
ans:C . B e o = |%|=
V3
dx
[ | —— @ e Ans : A,
!\M—xz m_'hrz ~9y* ~14x —36y — 92 = ( Fhwaeilt & P w22
5 n n 1 A. 38 B. *@q% C. &% D. sfege
A — B. — C. — D. —In2
i B Te: x° @y afere fawre wfiwad (e xy TS @ oW
S =[sm-:35 Nl g (R ¢ R R ¢ 47 o |
2o L2l 2= .3 *RIS: O x * A1y refere e s
e TotgE: x @y TS i, 0T el S © 9 5w |
: g X 6y’ RS AR, GO el e @ et ey |
. —3+i @ TS Fer 25%% 4 6y + 12y = 0 ez Boge |
AL 2 g p: 1% ABLR
6 6 6 6 8y sin~' (+/2 5in0) +sin ' (Vcos 20) =¥e?
- W:m—=[¢]=m~lm(u_ﬁ) PR N BT
= 6 6 - 2
e T+ 0 = 45° @, sin Y VZe | +sin"'(0) = =
6 6 : - N2
Ans: C. Ans : C. '
a e —5x +3=0.Mm%5’7m‘u3+ps+f @q. 101, 100, 102, 99, 98 RAeTAR (SHIF FS?
TS A. 100 B. 2 C. 42 D. 10
9 9 3 3 . —-p
A = B. —— C.= D, —= Y tx—
2 2 > 2 wmﬁmsz
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iﬂ“muﬂ’f— "E .-. W=
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Ans : B. 5
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@, t2x-‘+3|u~-?1'”‘@1%?&:@;3@%“? or. T3 B 7 O %FY ¢ 5 AT HIR IR | HABAA
115 | 555 T 4 W 93 IR® w3/ = e 3w
A. 'R” B. v C.30 D. 8” AN AR AR F?
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Rt ke e o 99 12 ' 99 11
4 7 5
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B vy =-5x+ 9 G¥R AL AN @EHE Ae-
1

T @A S (BT
A. C¢Hs—O—C¢Hs B. C¢Hs—CO—-C¢Hs

(i) CH;~CH,~CH,~CH=CH, {u)

Ans: C.

¢15-1-89 ; A
H:J.C\ ::ﬁ R, YR TEY Seah e
(iii) C=C
HY  CH.CH, Gy
BT822 2 PR
(¥ CHy-C=CH-CH, (vi) cnﬂi—ﬁm—cm
CH; CH,
2-feEn-2-2w 3-Feii¥m-2-39
Ans: D.
E 90% ST S % WEPT AF?
A 15 B.23 D. 25
Mt ¥, H (47%)
C CHy (36%)
L, araifr CO(#%)
o o €O, (2%)
_ aRlciny _ ?3(5%!
AP Hydrocarbon (4/4)

I B3t TR D 1S 4 T

A. fe0m B. wiefezgEe C. wifim D, wpemseEe

> T s gadt vt~ NaHCO, 599 H

L+ cafiv iy B2t e A |

[ :

R e | SRR e |

o R o -+ 4754 Na 7% 3
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Lo T AT
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A5 B.-5 e s :
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PRI RS ST e S $o7 AEIE GFTER IS F6?
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A o 28 b
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©

CHy | 1100C. | 98°C

Ans D.
mmemwﬂfumﬁmwwwmﬂr
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PR 25 D. @62 7n
I E e
[l : 93l wgE = = N
A.
i /2 B
NH. ﬂmuﬂam-— 282x10‘23
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Ans : B,

85% Row 2 wﬂr mew ﬁ'{ﬁm ﬁmﬁ% T
STP -c= % 5" CO, Sevig Ty
A. 380.8 B. 280.8 C.224 D. @Rfog
T CaC03—)Ca0'+ CORT > ¢
100g 44gM224
*. 100 gwmmssgCaED,

. 1000g FeteE =TE 8’“:0@ - 1700gCaC03
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+ st SR G e ¥
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C.55x10™ D. 5% 77
et :

et 1S (ms/cm)

e A 0.055 x 107

ffes =it (05-3)x 107

BIes At (50 — 100) x 10~

Ans : D.

T AMTs N oAt efrgress wP1 e 2
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© C. 16% D. 18%

| Ans : B. 2]
Q). e I cofare @ wage &7 A

A. FeO B. MnO,

C. CI'-JO] D. NlOg

I - FE TR TS G ARG AN AT ST e
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Ans B e
W, @ e IER THTe ARwR 39S IS WA
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[rGt : HF w1053 i [ =,
Smghﬁmﬂmwmﬂﬁmfﬂ:nmml

Ans: A,
mamﬁwmm4mmﬂmtmmw-
A.8 B. 16
C.32 D. @FbE 78

TN 0 OW FE TG w200
SN =470 TERGET e = 2x43 2f
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n.—-lmtmﬂiaw 2x12=2w
Ans : C, '3
R¥ Cu -t et ofaeers @ eaea Poret vy
A. qE B. =
C. @zt D. ciwmE
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T 8 3€
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Na CogE GIFE| 2w
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Rb FEACE QG
Cs Ei]
Ca 2069 1E o1 39
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